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Poděkování  

Úvodní slovo

        Výroční zpráva obecně prospěšné společnosti Křivoklátsko je vždy dobrou příležitostí k ohlédnutí se

 a zhodnocení práce, která byla vykonána v uplynulém roce. Až díky tomuto celoročnímu shrnutí si uvědomujeme rozmanitost a množství vykonané práce, které v informačním a vzdělávacím středisku zajišťujeme. Cílem našeho úsilí je zprostředkovat porozumění přírodě, posílit odpovědnost a ohleduplnost dětí, mládeže, ale i široké veřejnosti k přírodě, životnímu prostředí a jeho ochraně nejen v biosférické rezervaci CHKO Křivoklátsko. 

Obecně prospěšná společnost Křivoklátsko, o.p.s. (dále o.p.s.) je nestátní neziskovou organizací, která byla založena 19.7.1999. Navázala na zaniklou činnost Nadace Křivoklátsko, která před vznikem o.p.s. 6 let vykonávala osvětovou činnost v ochraně přírody na území Chráněné krajinné oblasti Křivoklátsko. 

Za hlavní poslání naší společnosti považujeme práci s dětmi a mládeží. Pro ně jsou připravovány výchovně vzdělávací programy, které se uskutečňují jak venku v terénu, tak i v novém multimediálním přednáškovém sále ve středisku.  Činnost o.p.s. se zaměřuje na přípravu a organizaci  přednášek o CHKO Křivoklátsko, exkurzí po naučných stezkách a vícedenní ekologická praktika. Mezi další  aktivitu o.p.s. patří zajišťování provozu přepážky Informačního střediska Správy CHKO Křivoklátsko v Křivoklátu, čímž přispívá k doplnění 

a zkvalitnění turistických služeb v regionu. O.p.s. se také zabývá  koordinací aktivit v cestovním ruchu. V letošním oce se podařilo díky podpoře Krajského úřadu Středočeského kraje upravit a částečně zrenovovat prostor Informační přepážky a v prosimci zde přibyla dvě veřejná internetová místa. V roce 2003 se o.p.s. připojila k přeznačení na turistické informační centrum ČCCR. O.p.s. se snaží podporovat význam naučných stezek, tras a cyklotras. Nemalou součástí činnosti o.p.s. je oganizace a pořádání tematických výstav a kulturních akcí, jako jsou výstavy, přednášky a besedy. Společně se Správou CHKO Křivoklátsko  připravuje tištěné turistické materiály s tématikou ochrany přírody a krajiny. Křivoklátsko, o.p.s. je členem celorepublikového sdružení středisek ekologické výchovy Pavučina a  Sdružení měst a obcí Bohemia Centralis. 

Tato zpráva slouží jak pro naše partnery, spolupracovníky, sponzory a  příznivce, tak i pro nás samotné.
                                                                                                                                             Lucie Jendelová

Personál a spolupracovníci

Správní rada o.p.s.:


Dozorčí rada o.p.s.:

Mgr. Jitka Rajnišová – předseda

Ing. Petr Štěpánek

Ing. Petr Moucha
, CSc.


Pavel Friebert

Jan Vostatek



RNDr. František Pojer

                                 Ředitelka o.p.s.

                                          Lucie Jendelová

   Činnost o.p.s. byla v roce 2003 zajištěna Lucií Jendelovou, která  byla dosazena do funkce ředitelky o.p.s., činnost informační přepážky zajišťovali v rámci dohod o provedení práce práce studenti z Křivoklátu a okolí. O.p.s. se podílela na přípravě a realizaci výchovně vzdělávacích programů společně s Mgr. Vladislavou Frančovou, odborným pracovníkem pro výchovu a vzdělávání a dalšími pracovníky  Správy CHKO Křivoklátsko. 

    V průběhu roku 2003 pracovalo pro o.p.s. na dohodu o provedení práce 7 externích spolupracovníků z  řad studentů středních a vysokých škol,  pro zajištění chodu a provozu informační přepážky IVS Budy. 

    Řada dalších příznivců o.p.s. spolupracovala při různých akcích dobrovolně bez nároku na odměnu.

1. Ekologická výchova a vzdělání

Environmentální  výchova a vzdělávání zaujímá v činnosti střediska důležité místo.  Hlavním posláním o.p.s. je pořádání výchovně vzdělávacích programů pro děti a mládež, pedagogické pracovníky a pracovníky s mládeží, ale i pro odbornou a laickou veřejnost. Ekologická výchova má kořeny ve vlastní  zkušenosti, proto vyžaduje poznání, pochopení a prožitek – to vše jsme se snažili dětem v našem středisku umožnit. O.p.s. považuje za jedno ze svých poslání přispívat k řešení místních, ale i globálních ekologických problémů.

Programy ekologické výchovy v IVS Budy jsou rozděleny podle věku dětí. Samostatná nabídka vzdělávacích programů je každoročně vydávána na začátku  nového školního roku. Každý pedagog – učitel si tak může vybrat téma programu jako doplněk k právě probíranému učivu. Výchovně vzdělávací programy probíhají na území CHKO Křivoklátsko a v IVS Budy v Křivoklátě, které je zařízením Správy CHKO Křivoklátsko.

V roce 2003 byly v nabídce programy, které byly určeny nejmladší generaci - mateřským školám : Poznáváme lesní zvířátka, Co vyprávěl starý strom a Podzimnice, zimnice. 

Pro žáky základních škol byly připraveny programy: Pole, louka, rybník, les (1. – 3. ročník), Život lesa

(1. – 5. ročník), Naučná stezka Brdatka (3. – 9. ročník), Znáte les? (1. – 9. ročník), Terénní ekologické praktikum (5. – 9. ročník), Velký okruh Křivoklátskem (5. – 9. ročník), Malý pěší okruh Křivoklátskem 

(5. – 9. ročník), Křivoklátsko v obrazech (5. – 9. ročník), nový program Vydra říční a její ochrana 

(1. – 9. ročník) a dále přednášky a exkurze po NS. 

Pro žáky středních škol byly programy tzv. „ šity na míru“ potřebám školy a středisko připravilo tyto programy: Terénní ekologické praktikum, Třídenní pobytový program v IVS CHKO Křivoklátsko, Naučná stezka Brdatka, Velký okruh Křivoklátskem , Malý pěší okruh Křivoklátskem a Křivoklátsko v obrazech.

      Jako doplňkové akce patřilo pořádání základního kurzu ekologické výchovy pro pedagogické pracovníky, pracovníky s mládeží a veřejnost, exkurze, přednášky a EKO-pobyty  pro rodiny s dětmi.

      Vedle těchto programů proběhly další jednorázové akce, pořádané pro odborníky v ochraně přírody 

(exkurze, pracovní jednání, konference). Většina programů probíhala  přímo v IVS Budy  v kombinaci s pozorováním přírody přímo v terénu (naučné stezky na území CHKO Křivoklátsko, NPR a PR).

Na přípravě, realizaci a propagaci výchovně vzdělávacích programů s o.p.s. spolupracovala  Správa CHKO Křivoklátsko a řada dalších partnerských organizací nejen z nevládní sféry. Lektorský tým byl složen z odborných pracovníků Správy CHKO Křivoklátsko a externích spolupracovníků, kteří tuto prospěšnou činnost vykonávali bez nároku na odměnu.

O.p.s. je od roku 2001 řádným členem celorepublikového Sdružení středisek ekologické výchovy Pavučina. Středisko také aktivně spolupracuje s Lesy ČR, s.p. 

                  Přehled zrealizovaných výukových programů v roce 2003 

Měsíc
Programy pro mateřské školy
Programy pro 1. stupeň základních škol
Programy pro 2. stupeň základních škol
Programy pro střední školy

Leden
0
0
0
0

Únor
0
1
0
0

Březen
1
1
0
0

Duben
3
1
0
0

Květen
3
1
1
2

Červen
1
0
9
2

Září
0
1
0
0

Říjen
0
2
0
6

Listopad
1
0
1
1

Prosinec
0
0
1
1

CELKEM
9
7
12
12

Výchovně vzdělávací programy uskutečněné v roce 2003:

Počet dětí
MŠ
ZŠ
SŠ
VŠ 
Celkem

Denní program
250
518
297
0
1065

Pobytový program
0
33
32
36
101

Celkem
250
551
329
36
1166

                                            2. Akce pro veřejnost

Výstava „ Milan Richtermoc – Stopy po slzách“ (leden – duben)

Obecně prospěšná společnost Křivoklátsko připravila na začátku roku 2003  výstavu fotografických prací redaktora a fotografa pana Milana Richtermoce. Celou galerií nás provázely fotografie z kraje Oty Pavla jeho rodiny a blízkých. Výstava trvala až do konce dubna a  byla otevřena pro denně od 9:00 do 14:00 hodin. Navštívilo jí 238 návštěvníků.

Výstava „Keramické objekty a plastiky “ (květen)

Byla ukázkou keramických prací p. Makovské a  plastik p. Polívkové. Tyto berounské rodačky vytvořily v galerii ucelený soubor prací. Výstava byla otevřena denně včetně sobot a nedělí od 9 do 15 hodin. Výstava byla prodejní a v termínu od 8.4. do 17.5.2002 ji navštívilo 150 návštěvníků.

Výstava „Přemysl Povondra“ (červen)         

Výstava jednoho z předních českých kubistů byla pastvou pro oči všem návštěvníkům. Vernisáž se uskutečnila 1.6. 2003.  Výstava trvala od 1.6. do 30.6. a práce tohoto umělce shlédlo 156 lidí.

Výstava „ Vydra říční – tajemná dáma vod a mokřadů“ (červenec) 

Tato putovní výstava Českého nadačního fondu pro vydru z Třeboně  byla zahájena 1. 7. 2003 a do galerie IVS

byla propůjčena do konce měsíce. Návštěvníci měli možnost shlédnout naučné informační panely, 

které je seznámily s životem vydry říční a s nutností její ochrany.

Tuto velmi zajímavou výstavu navštívilo 1430 návštěvníků.

Výstava „ Významná ptačí území  ČR– IBA “ (srpen)

Výstava byla nainstalována v srpnu 2003 patronátní skupinou IBA – Rakovník. kde jí byla vyhrazVýstava byla zaměřena na složení ptactva na území ČR a návštěvníky seznamovala na naučných panelech s ornitologickými  zajímavostmi daného území. Tato výstava byla také putovní a na návštěvníky IVS zapůsobila velice poučně. Tuto výstavu  navštívilo 1299 návštěvníků . 

Výstava „ Malíř svého kraje“

Výstava populárního kominického mistra Václava „Bivoje“ Štamfra, roztockého občana a člověka spjatého s krajem kolem Berounky byla umístěna do galerie v měsíci říjnu a potrvá až do konce roku 2003. Vystaveno zde bylo celkem 17 olejů v různých rozměrech. Tuto nádhernou výstavu shlédlo 529 návštěvníků IVS.

Výstava „Život Vydrýska“

 Křivoklátsko, o.p.s. vyhlásilo v dubnu ve spolupráci s Informačním a vzdělávacím střediskem CHKO Křivoklátsko výtvarnou soutěž pro děti MŠ s názvem „ Život Vydrýska“. Malířské práce dětí  byly vystaveny v prostorách budovy IVS. Nejzdařilejší práce byly odměneny  v rámci oslav EDP 2003 a tyto práce zhlédlo 

275 návštěvníků.

Evropský Den Parků na Křivoklátsku 24.5.2003

Op.s. se v roce 2003 také  významně podílela na organizačním a finančním zajištění  pořádání V. ročníku Evropského dne parků (zkr. EDP). Akce se uskutečnila z iniciativy mezinárodní organizace EUROPARC Federation při příležitosti vyhlášení prvních národních parků v  Evropě. Cílem této akce bylo přiblížit význam velkoplošných chráněných území a způsoby jejich ochrany široké veřejnosti. Organizačně se na přípravách EDP podílela řada státních institucí a nevládních organizací, zaměřených na ochranu přírody a ekologickou výchovu.

O.p.s. společně se Správou CHKO Křivoklátsko připravila pro veřejnost celkem 13 zajímavých přírodovědných akcí, které se uskutečnily v sobotu 24. května 2003 v Křivoklátě a jeho okolí. 

Hlavní akcí V. ročníku byla: „ Okružní cesta po I. a II. zóně CHKO Křivoklátsko“
Autobusový výlet Křivoklátskem s pěšími vycházkami po trase Křivoklát – Skryje – NPR Týřov – Hrobce – Křivoklát. Počet účastníků byl bohužel omezen kapacitou autobusu a průvodcovství po těchto lokalitách se zhostil vedoucí Správy CHKO Křivoklátsko ing. Petr Štěpánek a Lukáš Vápeník. Doprava byla zajištěna autobusem Doprava Kohout Karlova Ves. 

Informace o akcích konaných v rámci oslav EDP byly návštěvníkům poskytovány  v Informačním a vzdělávacím středisku Budy a v informačním stánku CHKO Křivoklátsko v prostorách před pivovarskými sklepy hradu Křivoklát.

Návštěvnost akcí pořádaných v rámci oslav EDP 2003 na Křivoklátsku:

Název akce
Počet návštěvníků
Spolupořádající organizace

Okružní cesta po I. a II. zóně CHKO Křivoklátsko
50
CHKO Křivoklátsko

Přírodě blízké hospodaření v křivoklátských lesích 
4
Lesy ČR,s.p., OI Křivoklát

Ornitologická vycházka
6
IBA – Patronátní skupina Rakovník

Botanická vycházka
7
13/18 ZO ČSOP Silvatika Brejl, CHKO Křivoklátsko

Hadi a žáby v okolí Křivoklátu
13
Petr Šapovaliv

Poznáváme přírodu
65
1. ZO ČSOP Křivoklát, CHKO Křivoklátsko

Malování s dětmi 
20
CHKO Křivoklátsko

Výstava sbírek brouků a hmyzu
278
SPÚStČ Paha SHK, CHKO Křivoklátsko

Ukázka lidových řemesel
12
DDM Rakovník

Výstava „ Obrazy a keramické objekty“
86
CHKO Křivoklátsko

Videoprojekce ekofilmů z videotéky MŽP
196
MŽP ČR

Výstava „ Návštěvní řád“ a „ Život Vydrýska“
86
Městaký úřad Rakovník, CHKO Křivoklátsko

Den otevřených dveří  Informačního střediska 
86
CHKO Křivoklátsko

Celkem:
909


                                              3. Informační středisko

Středisko poskytuje v průběhu celého roku široké spektrum informací. IS bylo v roce 2003 otevřeno:

Měsíc
Den
Pracovní doba

Březen, Duben
So, Ne
9:00 – 15:00

Květen, červen
Denně kromě Po
9:00 – 15:00

Červenec, srpen, září
Denně
10:00 – 16:00

Říjen
svátky
9:00 – 15:00

Prosinec
Adventní víkendy
9:00 – 15:00

Pracovníci Informačního centra poskytovali nejrůznější informace o přírodovědných, kulturních a historických zajímavostech regionu, CHKO Křivoklátsko a naučných stezkách, cyklostezkách, ubytování a informací o ochraně přírody a krajiny vůbec. Podařilo se také prodat velké množství informačních materiálů, map a knih. Pro návštěvníky IS byl připraven koutek s informačními materiály, které si mohli dle zájmu rozebírat. V Informačním středisku také fungovalo poradenství v oblasti SFŽP, Lesů ČR, s.p., ČSOP, IBA, ČNFV, SSEVPavučina a o dalších spolupracujících organizacích. Celkem bylo na IS evidováno  1.896 dotazů, na které jsme reagovali osobně, telefonicky,faxem nebo e-mailem. Skutečný počet dotazů byl však rozhodně vyšší, jelikož drobné dotazy nebyly vždy zaznamenány.

Návštěvníci IS pokládali nejčastěji následující dotazy:

Otázky:
I. čtvrtletí
II. čtvrtletí
III. čtvrtletí
IV. čtvrtletí
CELKEM:

Otázky na dopravní spojení:
0
36
90
3
129

Ot. týkající se NS, ochrany přírody…:
1
62
149
10
222

Ot.na instituce (OÚ, další IS):
0
1
13
0
14

Ot.související s kulturními událostmi:
2
37
75
12
126

Otázky na hrady, zámky, muzea:
1
27
154
7
189

Ot.na cestu, polohu, vzdálenost měst a míst:
0
68
144
6
218

Ot.na IS, internet, tel., fax.:
0
29
49
19
97

Ot.na zboží, služby, půjčovny, obchody, ubytování, atd.:
5
196
665
18
884

Jiné:
0
4
13
0
17

CELKEM:
9
460
1352
75
1896

Poskytování informací o SFŽP

Informační středisko zajišťuje také pravidelné podávaní informací o ochraně přírody, zprostředkovaná návštěvníkům i místním obyvatelům informace o Státním fondu životního prostředí. Zájemci zde naleznou odpovědi na své dotazy, i v roce 2003 zde byla možnost pomoci s vyplňováním dotazníků, atd.

V průběhu roku 2003 o.p.s. ve spolupráci s Ekocentrem 1. ZO ČSOP Křivoklát informovala o programech Státního fondu životního prostředí ČR. Jednotlivé dotazy na programy SFŽP ze stran obcí, fyzických a právnických osob jsou zaznamenány v informačním středisku. V roce 2003 bylo zodpovězeno celkem  

24 osobních dotazů a 19 telefonických dotazů. 

Na tyto dotazy odpovídali odborní pracovníci každou středu od 9:00 do 15:00 hodin a v otevírací dny Informační přepážky.

4. vnější spolupráce

Bohemia Centralis, sdružení měst a obcí

V roce 2003 o.p.s., jako člen sdružení Bohemia Centralis, vykonávala pro bohemia Centralis propagaci šetrné turistiky na území Středních Čech. Poskytla také své propagační materiály pro veletrh cestovního ruchu v Brně a Holliday World v Praze. Stejně jako v loňském roce se mezi oběma organizacemi rozvíjela podpora regionálního rozvoje, především cestovního ruchu – vydávání pohlednic a tištěných materiálů  a spolupráce informačních středisek, zejména s Městským informačním střediskem v Rakovníku (pravidelné výměny informací a materiálů).

Setkávání se zástupci informačních center

OPS se účastnila schůzky zástupců Informačních středisek sdružených v Bohemia Centralis, sdružení měst a obcí, a to prostřednictvím provozovaného Informačního střediska v Křivoklátě. V roce 2003 se toto setkání uskutečnilo na jaře v Berouně. Pracovníci Informačních středisek si zde vyměnili nové informace, materiály a zkušenosti.  Na základě jednání byl celoročně připravován jednotný postup při informování turistů o kulturních, společenských a dalších aktivitách v regionu prostřednictvím Internetových stránek jednotlivých Informačních středisek.

5. Ostatní činnost

V roce 2003 Křivoklátsko, o.p.s. zrealizovala ve spolupráci s partnery a sponzory osvětové programy a akce pro veřejnost, zaměřené nejen na ochranu ŽP, přírody a krajiny, udržitelný rozvoj a poznávání přírody regionu. 

Pro občany CHKO Křivoklátsko byly připraveny cyklusy odborných přednášek o ochraně ŽP, Evropské unii, 

ale i tzv. „oddechové přednášky“ místních cestovatelů.

Kulturní akce:

Smrt krásných srnců

Autorské promítání tohoto filmu pro občany mikroregionu Křivoklát se uskutečnilo v rámci připomenutí výročí úmrtí Oty Pavla.

Zpáteční lístek do posledního ráje Oty Pavla

V nově zbudovaném přednáškovém sále proběhl křest knihy paní Jaroslavy Pechové „Zpáteční lístek do posledního ráje Oty Pavla“ za přítomnosti přátel Oty Pavla.

Křivoklát v zrcadle XX. století

Promítání historických fotografií z Křivoklátu a okolí pro pamětníky a občany Křivoklátu a okolí.

Křivoklát v zrcadle XX. století II.

Pro úspěch prvního promítání bylo uskutečněno pokračování promítání historických fotografií z Křivoklátu a okolí pro pamětníky a občany Křivoklátu a okolí.

Indiánská odysea aneb Putování po rezervacích severoamerických Indiánů

Soubor 3 přednášek pro žáky, studenty a veřejnost seznámil s životem a historií kmenů severoamerických Indiánů. 

Přednášky a besedy:

Ochrana přírody a krajiny a legislativa EU

Ochrana obojživelníků v CHKO Křivoklátsko

Přednáška specialisty na OP byla zaměřena na program NATURA 2000, na ni navázala přednáška o ochraně obojživelníků. Tyto přednášky byly součástí informační kampaně MZV „ S občany o EU“

Alternativní zdroje vytápění

Přednáška byla určena pro obyvatele žijící v CHKO Křivoklátsko a týkala se zdrojů alternativního vytápění. Na konci přednášky bylo předvedeno tepelné čerpadlo, které od konce roku 2002 vytápí IVS.

Sociální politika a EU

Přednáška náměstka ministra práce a sociálních věcí byla určena zejména seniorům mikroregionu. Přednáška byla součástí informační kampaně MZV „ S občany o EU“

Referendum o vstupu ČR do EU

Přednáška odborníka z MZV byla koncipována jako beseda s občany. Přednáška byla součástí informační kampaně MZV „ S občany ČR o EU“.

Ochrana ŽP v CHKO Křivoklátsko

Tato přednáška byla na žádost ZŠ Roztoky uskutečněna za účelem poznání ohrožených druhů rostlin a živočichů na území CHKO.

Zdravotnictví v ČR a EU

Zdravotnictví a zdravotní péče v ČR a EU

Přednášky s tématem zdravotnictví proběhly o letních prázdninách pro širokou veřejnost. Přednášky byly součástí informační kampaně MZV „ S občany ČR o EU“.

Vydra říční a její ochrana

Přednáška byla určena pro rybáře a vlastníky rybníků.

Přístup ke vzdělání v EU

Školství, mládež a kultura v EU

Přednáška určeny pro žáky ZŠ. Tyto přednášky byly součástí informační kampaně MZV „ S občany ČR o EU“.

Významná ptačí území – IBA

Přednáška o ptačích územích ČR uspořádaná u příležitosti instalace výstavy se stejným zaměřením.

Program obrany státu a armáda v ČR a EU

Přednáška specialisty zaměřená zejména na vojenskou službu. Přednáška byla součástí informační kampaně MZV „ S občany ČR o EU“.

Mezinárodní politika EU

Přednáška s besedou s redaktorem regionálních novin. Přednáška byla součástí informační kampaně MZV „ S občany ČR o EU“.

NATURA 2000

Přednáška o chráněných územích NATURA 2000 pro širokou veřejnost. Přednáška byla součástí informační kampaně MZV „ S občany ČR o EU“.

Evropská unie – ochrana přírody a krajiny (ochrana vod, ovzduší lesů a živočišných druhů)

Evropská unie – ochrana přírody a krajiny (Celosvětové ekologické problémy)

Přednášky pro zájemce o problematiku ochrany ŽP . Přednášky byly součástí informační kampaně MZV „ S občany ČR o EU“.

Životní prostředí v ČR a EU

Přednáška s exkurzí do terénu byla určena pro co nejširčí veřejnost. Přednáška byla součástí informační kampaně MZV „ S občany ČR o EU“.

Akce pro rodiče a  děti:

Ukliďme svět

Tato akce byla spojená s oslavami Dne Země 22.4. a účastnili se jí žáčci MŠ Křivoklát a Roztoky společně s žáky ZŠ Křivoklát. Společně s rodiči uklidili okolí své školy a obecní parkoviště.

Setkání rodičů a dětí Křivoklátska

V rámci spolupráce se v květnu uskutečnilo již II. setkání rodičů a dětí, v IVS jim byla představena činnost střediska. Děti byly hravou formou seznámeny s tématy ochrany přírody a krajiny.

Pojďte s námi do pohádky

Promítání ekopohádek pro MŠ Křivoklát.

6. Granty, dotace a sponzorské dary

Křivoklátsko, o.p.s. děkuje všem sponzorům a partnerům za podporu  věnovanou v roce 2003.

Krajský úřad Středočeského kraje

Poskytl Křivoklátsku, o.p.s. jednorázovou účelovou dotaci v hodnotě 300.000,- Kč na projekt „ Úprava a dovybavení Informační přepážky“s vybudováním 2 veřejných internetových míst a modelem plastické mapy území CHKO Křivoklátsko.

Naučné středisko ekologické výchovy Kladno – Čabárna, o.p.s.

Naučné středisko EV Kladno  poskytlo o.p.s.v rámci spolupráce částku 250.000,- Kč na akce ekologické výchovy a vzdělání.

Ministerstvo zahraničních věcí

Poskytlo Křivoklátsku, o.p.s. jednorázovou dotaci v hodnotě 68.000,- Kč na projekt „ S občany Mikroregionu Křivoklát o EU“. Dotace byla použita na seriál přednášek pro veřejnost a seriál článků v regionálním tisku.

Lesy České republiky, s.p.

Středisko připravilo v rámci projektu „ O lese“ v roce 2003 výukové programy pro děti  mateřských a základních škol, na které finančně přispíval Státní podnik Lesy ČR.

Ministerstvo životního prostředí

Poskytlo o.p.s. 10.000,- Kč na propagaci ministerstva životního prostředí prostřednictvím videotéky v rámci oslav 5. ročníku Evropského Dne Parků 2003

Český nadační fond pro vydru

Poskytl o.p.s. jednorázovou účelovou dotaci ve výši 15.000,- Kč na projekt „ Zachraňme Vydrýska“, který se skládal ze seriálu populárně naučných článků v regionálním tisku, přednášek a tématické výstavy.

Městský úřad Rakovník

Poskytl dotaci z oblasti podpory občanských sdružení na pořádání oslav 4.ročníku Evropského Dne Parků 2003 ve výši 3.000,- Kč. Tyto finanční prostředky byli použity na nákup knižních odměn pro účastníky soutěží v rámci oslav.

ESA, s.r.o. Kladno

Darovala 2.000,- Kč na pořádání oslav 5.ročníku Evropského Dne Parků 2003. Za tyto prostředky byly nakoupeny odměny pro soutěžící.

Další spolupracující organizace a sponzoři:

Správa CHKO ČR, Správa CHKO Křivoklátsko , Obec Křivoklát, Kancelář prezidenta republiky – LS Lány, Lesy ČR, s.p. OI Křivoklát, SPÚ StČ Praha – Státní hrady Křivoklátska, SFŽP, Patronátní skupina IBA Křivoklátsko, 13/01 ZO ČSOP Křivoklát, 13/18 ZO ČSOP Silvatica Brejl, Muzeum TGM v Rakovníku, Readest Digest Výběr, PHDr. Tomáš Bednařík, Fotostudio B Milan Bednařík,  SSEV Pavučina, Bohemia Centralis 

a další

Upřímně bychom chtěli tímto způsobem vyjádřit poděkování a vděčnost těm, jejichž spolupráce, dary a dotace umožnili činnost 

Obecně prospěšné společnosti Křivoklátsko v roce 2003.

Děkujeme

7. Finanční zpráva za rok 2003

FINANČNÍ ZPRÁVA











Rozvaha k 31.12.2003











AKTIVA


PASIVA








Stálá aktiva - celkem
234792,39

Vlastní zdroje - celkem
739285,56

Dlouhod. hmotný imajetek celkem
567235,69

Vlastní jmění
262698,40

Oprávky k dlouhod.hmot.majetku
-332443,30

Hospodářský výsledek 2003
476587,16


 










Oběžná aktiva - celkem
507485,17

Cizí zdroje - celkem
2992,00

Zásoby - zboží
53900,21

Dlouhodobé závazky celkem
2000,00

Pohledávky celkem
810,00
zk
Krátkodobé závazky celkem
-8,00

Peníze
13241,10




Bankovní účty
439533,86




Náklady příštích období
0,00










AKTIVA CELKEM
742277,56

PASIVA CELKEM
742277,56

Poděkování

Křivoklátsko, o.p.s. děkuje Krajskému úřadu Středočeského kraje za poskytnutí účelové dotace z fondu životního prostředí na úpravu a dovybavení Informační přepážky. Dále bychom chtěli poděkovat všem našim partnerům, sponzorům a příznivcům za jejich projevenou podporu v roce 2003. Naše díky patří také Městu Rakovník a společnosti Esa, s.r.o. za finanční příspěvek na uspořádání 5. ročníku Evropského  Dne Parků 2003. Zvláštní poděkování patří také všem pedagogům a jejich žákům, kteří prošli našimi programy. 

Děkujeme za spolupráci všem pracovníkům Správy CHKO Křivoklátsko za spolupráci při organizování 

a realizaci výchovně vzdělávacích programů pro školy a veřejnost.

Věříme, že po přečtení naší výroční zprávy jste si udělali představu o chodu o.p.s. v roce 2003. V našem zájmu i nadále zůstává přání i povinnost zlepšovat a rozšiřovat nabídku výchovně vzdělávacích programů pro děti, mládež, odbornou i laickou veřejnost.

Tato zpráva není jen hodnocením naší činnosti, ale je také určena všem zájemcům, kolegům, pedagogům 

a současným i potencionálním sponzorům, bez jejichž laskavé podpory bychom nemohli provozovat naši činnost

Děkujeme

Lucie Jendelová, ředitelka Křivoklátsko, o.p.s.

Informační a vzdělávací středisko Budy Křivoklát

FOTO IVS            Informační a vzdělávací středisko Budy je zařízením Správy CHKO Křivoklátsko a  leží   

                              v obci Křivoklát, která se nachází přibližně 50km  západně od Prahy. Středisko je umístěno    

                              v podhradí gotického hradu Křivoklát, přímo v centru Křivoklátska, biosférické rezervace 

                              UNESCO, které je uznávaným územím se zachovalými a rozlehlými lesními komplexy 

                              v okolí řeky Berounky. Středisko bylo vybudováno v roce 1995 s cílem účinněji informovat o 

                              přírodě a životním prostředí. Posláním střediska je přispět prostřednictvím informovanosti ke  

                              zlepšení povědomí obyvatel o ochraně přírody. Středisko Budy nabízí své služby především                               FOTO K.SÁL       školám, široké i odborné veřejnosti prostřednictvím výukových programů, přednášek, kurzů 

                              a exkurzí. Budova je vybavena  dvěma sály, přednáškovým sálem s multimediální technikou  

                              pro 30 osob a konferenčním sálem pro 16 osob. Pro lektory a účastníky vzdělávacích 

FOTO PŘ.SÁL     programů je možnost ubytování přímo ve středisku. Celková kapacita IVS je 16 lůžek.

Výroční zpráva 2003

Křivoklátsko, o.p.s.

Nám. S. Čecha 82, 270 23 Křivoklát

Sestavila: Lucie Jendelová

Grafická úprava a tisk: Fotostudio „B“ Křivoklát

www.pvtnet.cz/www/is.krivoklat
is.krivoklat@pvtnet.cz
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